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Comparative Strengths
AAPI Data

● 15+ years of survey research in AAPI communities
● Expertise in social science research and community-engaged research
● Focus on public impact - Framework of DNA: Data, Narrative, Action

ASSOCIATED PRESS

● Long-standing expertise in data journalism
● High trust and credibility
● Wide reach through hundreds of local, state, and national publications

NORC at the University of Chicago

● Global leader in objective, nonpartisan research
● Stellar reputation in social science and survey methodology
● Strong partnership with AP on data-informed storytelling



Built on critical data infrastructure



Built on Amplify AAPI
LARGEST, MOST REPRESENTATIVE public opinion panel of AANHPIs

● Interviews in English and Asian languages with largest need: Mandarin, 
Cantonese, Korean, and Vietnamese

● Designed to be representative of the AANHPI U.S. household population, 
including all 50 states

● U.S. households are randomly selected with a known,non-zero probability from 
the NORC National Frame as well as address based sample (ABS) frames

LINGUISTICALLY AND CULTURALLY SKILLED OUTREACH 

● 92% of households offered a language in which they are comfortable

● Design recruitment and surveys to maximize engagement



Key Findings
Three Things You Should Know About the AAPI Data/AP-NORC Poll Among 
Asian American, Native Hawaiian, and Pacific Islander adults in the U.S.:

1. 79% believe that access to abortion should be legal in all or most cases, and 
75% want Congress to pass a law guaranteeing access nationwide.

2. 56% support counseling for transgender adults; 47% support it for minors. 
46% back gender-affirming hormone therapy for adults; 30% support it for 
minors.

3. Most would not vote for someone who didn’t share their view on racism 
(79%) or abortion (68%), but 54% could vote for a candidate who disagreed 
with them on the conflict between Israelis and Palestinians.



Survey Report Findings
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Community Discussion

Connie Choi

NAPAWF

media@napawf.org 
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